
                                  3112دور أول  –لغة أولي  –اللغة الفرنسية للصف الثالث الثانوى  –/ أول / ث.ع ) دمح ( ) نموذج إخابة(  1231

 

I- Compréhension       11 points 

A) Mettez (vrai) ou (faux) devant chaque phrase:  (1 x 1 = 1 points) 

1- On peut trouver ce document sur Internet.                                                  (  √   ) 

2- Il y a un site internet qui participe à valoriser les bonnes pratiques.           (   √  ) 

3- La pollution cause la mort de 1,1 milliard de personnes par an.                 (   x  ) 

4- Les transports ne sont pas une cause de pollution.                                      (   x   ) 

5- Les enfants sont affectés par la pollution.                                                   (    √  ) 

B) Complétez le texte par les mots entre parenthèses: (1 x 1 = 1 points) 

La pollution … atmosphérique a des conséquences néfastes sur la santé et l'environnement.  

Elle cause la mort de 40444 personnes en France. 

Il faut chercher des solutions adaptées à nos besoins. 

C) Choisissez la bonne réponse entre parenthèses: (1 x 1 = 1 points) 

1- Le synonyme de "fatales", c'est  néfastes. 

2- Le synonyme de "décès", c'est mort.  

3- Le synonyme de "existence", c'est présence.  

4- L'antonyme de " bonheur  ", c'est malheur.  

5- L'antonyme de "bruit", c'est silence.   

II- Lecture suivie: "Le Comte de Monte-Cristo"  1 pts 

Mettez (vrai) ou (faux) devant chaque phrase: (1 x 1 = 1 points) 

1- Dantès et le Comte de Monte Cristo sont deux personnes différentes. (  x   ) 

2- Dantès s'est enfui de la prison.                                                               (  √   ) 

3- L'abbé Faria était en prison en même temps que Dantès.                       (  √  ) 

4- Dantès n'a jamais rencontré le fils de Mercédès.                                     (  x ) 

5- Dantès a voulu se venger de Danglars.                                                     ( √ ) 
 

III- Langue     2 pts 

points) 2=  2x  1( Choisissez la bonne réponse: 

1- Voici les enfants qui ont gagné le premier prix.  

2- Vous allez souvent au club? – Non, je n'y vais jamais.                         

3- Il va à la piscine sans prendre son maillot de bain.  

4- Si je savais conduire, j'irais dans le désert.  

5- Elle n'a pu respirer que quand  elle a pris le médicament. 

6- Le musée a été construit pour exposer les statues.  

1- Ayant heurté un piéton, il paiera une amende.  

0- Il m'a dit de venir tôt demain.     
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IV- Production     11 pts 

A) Mettez les mots dans l'ordre pour faire des phrases: (1½ x 1 = 7½ points) 

1- Il faut limiter l'usage du portable. 

2- J'espère que vous viendrez avec nous.  

3- Nous devons apprendre plusieurs langues. 

4- On doit  lutter contre la pollution. 

5- Le travail de la femme est important. 

B) Complétez les phrases par les mots entre parenthèses: (1½ x 1 = 7½ points) 

1- Les  arts reflètent les traditions des peuples. 

2- La technologie facilite la vie. 

3- Il ne faut pas être  riche pour être heureux.  

4- Le monde devient de plus en plus pollué.  

5- Le nombre d' accidents augmente d'un an à l'autre.  

V-Traduction  7 pts 

Relie chaque phrase à sa traduction: (1 x 7 = 7 points) 

1 6 5 4 3 2 1 

d c g b a f e 

 

 *(((انتهت الإجابة*)))

 


